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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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$500 - $1,000

Lot # 1

Lot # 2
2 Pair of Herman Miller La Fonda Shell

Chairs.
$500 - $800

1 Herman Miller RAR Rocking Chair.

$2,000 - $3,000

Lot # 3

Lot # 4
4 Bronze Sculpture after Joseph Boehm,

18 7/8" x 17" x 14 7/8", "St. George &
The Dragon".

$500 - $750

3 Indo Persian Omar Khayyam Subject
Hand Knotted Wool & Cotton Blend
Carpet, approx 7'2" x 4'.

Lot # 124

Lot # 125
125 Hand Knotted Wool Carpet, approx.

6'5" x 5'2".
$300 - $500

124 Asian Sumak Carpet, Approx. 78" X
65".

Lot # 126
126 Jason Hunt Carved Cedar Circular

Glass Top Low Table, 48" diameter.
$8,000 - $10,000

$300 - $400



$300 - $500

Lot # 120

Lot # 121
121 Pair of Asian Copper Alloy Pigeons,

on later stands, 13 3/4 H.
$1,000 - $2,000

120 3 Chinese Carved Jade Lock
Pendants, 2 7/8" - 3 1/2".

$200 - $400

Lot # 122

Lot # 123
123 19th Century Chinese Rosewood

Low Table, 11" X 30 1/4" X 17".
$300 - $500

122 Chinese Bronze Elephant Censor On
Stand, 13 1/4" H.

$200 - $400

Lot # 5

Lot # 6
6 Pair of Cast Gilt Metal Mantle Lamps

with Conical Iridescent Shades, 15"h -
rubbed spot

$500 - $750

5 Two Nadal Spanish Porcelain Buddhist
Figures with Stands, 14 1/2 x 13 1/4 x 7
3/4".

$200 - $400

Lot # 7

Lot # 8
8 Mixed Media Signed Maxwell Bates

Feb 12th 1964, 21"x 16 1/4", "Owls".
$500 - $800

7 Elliott London Platform Lever
Escapement Dual Chime Mah. Mantle
Clock & Key, 9x12x4 1/2".



$100 - $200

Lot # 9

Lot # 10
10 Chinese Celadon Porcelain Vase with

Qianlong Mark, 7 7/8" L.
$2,000 - $4,000

9 Hand Knotted Persian Carpet,
5'2"X3'6".

11 Lalique France Vase, 7 7/8" "Ajaccio".
$600 - $900

Lot # 11

Lot # 114

Lot # 115
115 3 Chinese Carved Jade "Lock"

Pendants, 2 3/4" - 3 1/2" wide.
$300 - $500

114 Chinese Small Jadeite Belt Buckle.

Lot # 116
116 A Group of Four Edo-Meiji Japanese

Tsubas, 2 3/8" - 3 1/4" wide.
$300 - $500

$100 - $200

Lot # 117

Lot # 118
118 4 Chinese Porcelain Zoomorphic

Water Droppers, largest 3 3/8" x 4" x
2".

$400 - $800

117 Chinese Bronze Tripod "Bagua"
Censer Bearing Hu Wenming Mark, 3
1/4" x 3 1/4"d.

Lot # 119
119 Collection of Chinese Porcelain

Brush Washers, 1 1/4" - 1 1/2".
$1,200 - $1,800

$500 - $1,000



$200 - $300

Lot # 110

Lot # 111
111 Indonesian Kris With Sheath.

$150 - $200

110 Gilt Cast Iron Figure of The Buddha
with red pigment, 5 3/4" x 3 7/8" x 2
3/4".

$300 - $500

Lot # 112

Lot # 113
113 19th Century Chinese Jade

Rectangular Pendant, 2 1/16" x 1 3/8
x 1/4".

$300 - $400

112 Bronze Ovoid Censer with Xuande
Mark- Qing Dynasty, 4" x 5 1/4" dia.

$200 - $300

Lot # 12

Lot # 13
13 Jade "Landscape" Roundel (10 3/8"

Diameter) Supported Upon Elaborate
Wood Base 20x12x6".

$2,000 - $4,000

12 Bronze Figure on Stone Base Signed
H. Gladenbeck & Sohn, "Le Pecheur"
8 1/4"H.

$100 - $150

Lot # 14

Lot # 15
15 Transparent Plastic Signed (Mike)

Snow, 12" X 24", "Scene".
$3,000 - $3,500

14 D'Argenta Mexico "Bull" Sculpture,
Marked Plata 999, 13 1/4" L.



$200 - $400

Lot # 16

Lot # 17
17 Orrefors Crystal Bar Ware Set; 12

cups, Ice Bucket With Liner & Tongs.
$150 - $200

16 Wax Figure of a Young Woman, 26"x
17" x 16".

$3,500 - $4,500

Lot # 18

Lot # 19
19 Rodania Geometer Stainless Wrist

Watch, Purchased C1960 in Ontario
Canada.

$2,500 - $5,000

18 19th Century Cantonese Gilt Lacquer
"Emulation" Gaming Compendium,
5x15x12 1/2".

$200 - $300

Lot # 106

Lot # 107
107 Kutani Lobed Dish with Landscape

Scene, 5 1/4".
$100 - $300

106 Forged Iron Battle Tsuba, 2 3/4 L C.
1800

$200 - $300

Lot # 108

Lot # 109
109 Two 19th Century Chinese Peking

Glass & Carnelian Necklaces, 26" &
16", No Export.

$300 - $500

108 Forged Iron "Mt. Fuji" Tsuba with with
gold details, 2 1/2 L



$200 - $300

Lot # 102

Lot # 103
103 Chinese Octagonal Brass Censer

With Xuande Mark, 3 1/8" x 6 1/8"
Diam.

$250 - $350

102 Carl Poul Petersen Sterling Silver
Condiment Set, 3 1/8" - 87 grams.

$120 - $160

Lot # 104

Lot # 105
105 Clarice Cliff "Greetings From

Canada" Teapot, Newport Pottery.
$200 - $300

104 Sterling Silver (marked) Flask, 6 3/8"
X 4 1/8" X 1 1/8".

$90,000 - $110,000

Lot # 20

Lot # 21
21 Baume & Mercier 18K "Lapis" Faced

Wristwatch.
$3,000 - $5,000

20 22K (stamped) Custom Solitaire Ring
with Approx. 6.15 ct Diamond - SI-1,
H/I.

$35,000 - $45,000

Lot # 22

Lot # 23
23 9 Ct. Box Link Chain, 56 3/4"L - 36.6

Gr.
$750 - $1,250

22 14K Custom Made Ring Set with One
Round 5.4 ct Brilliant Cut Diamond,
VVS-P/Q.



$800 - $1,200

Lot # 24

Lot # 25
25 Pair of Qing Cantonese Pith Paintings,

11 1/2" x 7", "Mandarin Subjects".
$500 - $1,000

24 Gentleman's LeCoultre 14K Gold
Wristwatch with Italian Leather Strap.

26 Inuit Hardstone Carving 21 1/2" "Inuk".
$750 - $1,250

Lot # 26 $1,500 - $2,000

Lot # 98

Lot # 99
99 Three Chinese Carved Nut Beaded

Bracelets, 1-3 1/8" diameter, with
Meta Box.

$400 - $600

98 Navajo/Hopi Sterling Silver Belt,
Marked C (Charlie).

$100 - $200

Lot # 100

Lot # 101
101 Two Chinese Carved Coquilla Nut

Beaded Prayer Necklaces, 21" & 22".
$400 - $600

100 Kosta Boda Glass Vase, Design
Bertil Vallien Model 48530 28 1/2" L



$100 - $150

Lot # 94

Lot # 95
95 Japanese Bronze "Basket" Form

Inkwell, 3"h, Signed with Cartouche.
$300 - $500

94 2 Pink Peking Glass Cups, largest 2
3/8".

$150 - $200

Lot # 96

Lot # 97
97 Navajo Silver and Turquoise Concho

Brooch, 2 1/2" x 3 1/2".
$300 - $400

96 Celadon Broad Flanged Bowl with
Impressed Mark of Wayne Ngan, 6
3/4"d.

27 France & Son Finn Juhl "Spade"
Armchair.

$500 - $800

Lot # 27

$250 - $350

Lot # 28

Lot # 29
29 Chinese Huanghuali Horseshoe

Armchair, 8"in height - (as found).
$5,000 - $10,000

28 Chinese Cloisonne "Dragons"
Jardiniere, 9 1/2"h.



$150 - $300

Lot # 30

Lot # 31
31 Bronze Roundel Attributed to Wayne

Ngan, 3 3/4" d., "Untitled - Perched
Owl".

$300 - $400

30 Hand Knotted Wool Carpet, approx.
7'2" x 5'3".

32 Mixed Media on Canvas Signed H.
(Herbert) Siebner, 10 x 8", "Young
Queen"

$500 - $1,000

Lot # 32

$300 - $400

Lot # 90

Lot # 91
91 Collection of Cobalt Blue Peking Glass

Dishes with Gilt Decoration Shou
Symbols, 8"d.

$300 - $400

90 10 Baccarat France Crystal Tumblers,
5 1/8".

$100 - $150

Lot # 92

Lot # 93
93 D'Argenta Mexico "Puma" Sculpture

Marked Plata 999, 16 1/2" x 20" x 7
1/2".

$600 - $900

92 Original Waldybag Glass Bead
Evening Bag With Interior Fittings, 7 "
W.



$200 - $400

Lot # 86

Lot # 87
87 11th Edition Encyclopedia Britannica

with Original Shelf.
$400 - $600

86 Oil on board Signed A (Alice) Blair
Thomas, 6 5/8" x 9 1/2", "Cows at
River".

$1,500 - $2,000

Lot # 88

Lot # 89
89 Oil Spot Glaze Porcelain Bowl With

Impressed Mark Of Wayne Ngan, 4" X
8" D.

$250 - $350

88 Ammonite Specimen, 8" wide.

$2,000 - $3,000

Lot # 33

Lot # 34
34 "The Desk of William Bryder Boxall",

19th Century Mahogany Bureau, 37"w.
$300 - $500

33 Oil on Board Signed (Duncan) Regehr,
24" x 30", "The Sin".

$200 - $400

Lot # 35

Lot # 36
36 2 19th Century South Asian

Composite Watercolours, 7 1/2" x 10".
$800 - $1,000

35 Unsigned Oil Painting (re-lined), 17
3/4" x 23 1/2", "Steam Vessel".



$100 - $200

Lot # 37

Lot # 38
38 Lalique France Vase, 8 1/4" "Mossi".

$600 - $900

37 Bronze Cat Figure, 7 5/8"h., Unsigned.

$400 - $600

Lot # 39

Lot # 40
40 Jaeger LeCoultre Atmos Clock, Serial

#422832.
$400 - $600

39 Le Coultre Atmos Clock Serial #91337
Original In Case.

83 Chinese Carved Soapstone Lidded
Vessel with Original Box, 6 1/8".

$500 - $1,000

Lot # 83

$300 - $400

Lot # 84

Lot # 85
85 Antique Tibetan Deity Thanka, 33" X

27".
$250 - $500

84 Mandarin Roundel 5th Rank Robe
Woven with Gold Thread C1875.



81 Famille Rose Mille Fleur Form Vase,
Republic Period with Iron Red
Qianlong Mark, 12 7/8.

$300 - $500

Lot # 81
82 Silver and Copper Inlaid Bronze

Figure of Padmapani, 5 7/8" x 4" x 2
3/4".

$3,000 - $5,000

Lot # 82
41 Unsigned Watercolour, 15 1/2" x 12

7/8", "Baroque Still Life".
$300 - $600

Lot # 41

$250 - $350

Lot # 42

Lot # 43
43 Pair of Blackamoor Candleabra, 64" in

height.
$1,000 - $1,500

42 Pair of Cast Iron Garden Urns, 30".



$300 - $400

Lot # 44

Lot # 45
45 Chinese Famille Rose Porcelain Vase

with Dutch Customs Seal, 24 3/8" High
$300 - $500

44 Chinese Rosewood Low Table,
11"X16"X12".

$400 - $600

Lot # 46

Lot # 47
47 Chinese Blue Glazed Porcelain Vase

with Qianlong Mark, 7" H.
$300 - $500

46 Loetz-Style Iridescent Glass Vase,
11"H.

$200 - $400

Lot # 78

Lot # 79
79 Two Air Twist Stem Glasses, 6 3/4".

$200 - $400

78 Seltzer Syphon C.1850, 12 1/2" in
height.

80 Chinese Blue Enameled Porcelain
Bowl, 3 1/4" x 7 1/8" diam., bearing
Qianlong Mark.

$500 - $1,000

Lot # 80



$200 - $300

Lot # 74

Lot # 75
75 Chinese Reverse Painting on Glass,

21" x 15", "Lady At Her Dressing
Table".

$200 - $400

74 Chinese Export Painted Silk Panel
Signed Yong Tsungtah, 16" x 16 3/4".

$200 - $300

Lot # 76

Lot # 77
77 Pair of Mouseman (Robert Thompson)

3 Legged Carved Oak Stools - 17 5/8"
x 17 1/2" x 16 1

$800 - $1,200

76 Chinese Silk "Dragon & Fenghuang"
Mat, 47 1/2" x 27".

$800 - $1,000

Lot # 48

Lot # 49
49 Pottery Vase Signed Klee Wyck (Emily

Carr), 1 15/16" x 2 1/8" diameter.
$600 - $1,000

48 Four painted Bird Bowls Signed Klee
Wyck (Emily Carr), 2 3/4" - 3" Wide. $600 - $1,000

Lot # 50

Lot # 51
51 Klee Wyck Style Painted Bird Vessel

Attributed to Emily Carr - chipped 2
1/2x1 7/8x2 3/4"

$500 - $800

50 Pottery Bowl Signed Klee Wyck (Emily
Carr), 1 3/8" x 2 1/4" diameter.



$500 - $800

Lot # 52

Lot # 53
53 2 19th Century Waterloo Subject

Stevengraphs, 2 1/4" x 6 7/8".
$150 - $200

52 Klee Wyck Pottery Vase (Cracked), 3
3/4" x 3 1/2" x 2 3/4", & Painted Lid
(Unsigned, 3 1/4 diam.

$500 - $700

Lot # 54

Lot # 55
55 Pair of Sevres Porcelain Covered

Urns, 14 7/8" in height.
$150 - $200

54 Stoneware Jug: Chandler's LTD
Crown Brewery Box 107
Johannesburg, 16 H.

$200 - $300

Lot # 71

Lot # 72
72 Persian Zardozi Embroidery With

Semi-Precious Stones, 22 3/4" x 16
7/8".

$300 - $500

71 Embossed Metal and Hand Painted
"Elephant" Chest.

73 Bronze Plaque Signed Judy Nordquist,
20 3/4" x 24 1/4", "Arabesque", 7/25.

$1,000 - $1,500

Lot # 73



$150 - $300

Lot # 67

Lot # 68
68 Silk Nain Carpet, approximately 10'8"

x 6'9".
$2,000 - $3,000

67 Japanese Cloisonne Vase On Stand,
Vase 7".

$2,000 - $4,000

Lot # 69

Lot # 70
70 Indian Sultanabad Carpet, Approx. 9' x

12', Cotton & Wool.
$1,200 - $1,800

69 Bronze Hat Stand Inset With Jade
Cabochon, 11 1/2" high.

Lot # 56

Lot # 57
57 19th Century Chinese Bamboo Brush

Pot, 5 1/2" - splits noted.
$200 - $400

56 Chinese Famille Rose Bowl With
Yongzheng Mark, 3 5/8" x 9 1/8" x 9
1/8".

Lot # 58
58 Chinese Silver Alloy Needle Case with

Agate Bead, 7".
$200 - $300

$300 - $400

Lot # 59

Lot # 60
60 Chinese Silver Alloy Vase Form

Needle Case with Malachite Bead, 6
1/2"l.

$200 - $300

59 Pair Japanese Blue & White Sake Cup
Holders, 5" X 4" X 3".

Lot # 61
61 Collection of 5 Chinese Hardstone

Seals, Largest 5".
$500 - $750

$200 - $300



$300 - $500

Lot # 62

Lot # 63
63 Stoneware Bowl with Impressed Mark

of Wayne Ngan, 3 3/4" x 8 3/4"d.
$300 - $400

62 Chinese Enamelled Silver Alloy
Needle Case with Coral Bead, 6".

64 Inuit Stone Figure Signed Donnelly &
with Syllabics, 9" x 12" x 5 1/4",
"Acrobatic Figure".

$250 - $400

Lot # 64

65 19th C. Cast Bronze Figure of
Yamantaka in 3 Sections, 7 1/2" x 5
1/4" x 2 7/8".

$1,000 - $1,500

Lot # 65
66 Serigraph Signed Maxwell Bates, 18

5/8" x 14 1/2", "African Head - 2/14".
$500 - $700

Lot # 66


